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Exercice n°1 : (Gpts)
Répondre par « vrai » ou « faux » puis corriger les phrases fausses :

< Lne présentation se compose au moins d'une diapositive. [...........oe0l)
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Exercice n°2 : (3pts)
Remplir les vides par les mots de cette liste :

i o ¢ o 4 o = & o o i o o i o 2 o o o o i 5 o o 8 o o o 3 i 8 5 o i o 1 i

! : 2 : . . i
I [nterconnected , mondial , réseaux , ordinateurs , informations , Networks i
- Un réseau informatique est un ensemble d'........c. v e eee e s F21ES Bntre eux dans le but

d'échanger des ...

- Le mot "Internet” vient de deux MOtS BNEIAIS ... iveiins i srss it sssss s sessssesssensssisssassas sars st bessresmsion
gui signifient ensemble de plUSIBUTS .. iererinie cese i s eenns INfOFMAtIQUES reliés entre eux a
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Exercice n°3 : (7pts)

1. Citer les équipements nécessaires pour se connecter a l'Intemet ; {5pts)

.................................................................................................................................................................

2. Citer deux services d'Internet : {2pts)

Exercice n°4 : (4pts)

Cocher chaque case correspondant a une proposition correcte :

- Un réseau informatigue se compose :

=+ au moins d'un ordinateur
= au moeins de deux ordinateurs liés
= au moins de 7 ardinateurs liés

- Un logiciel de navigation est un :

= ensemble de mots clés
= service d'Internet
= outil de recherche sur Internet

- L'abréviation " F5]1 " signifie :

= "Fournisseur de Services Informatigues”
= "Forme de Services Internet”
= "Fournisseur de Sarvices Internet”

asn 000 000

- Un « e-mail » désigne un :

= message téléphonigue
= pomposant électronique
= message électronigue
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